

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT
ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁG

Küldöttgyűlési ülés

ELTE BGGYK HÖK

2024.03.19., 14:00

Jelenlévők: 14 fő (Almási Krisztián, Bezerédi Blanka, Csáki Dorottya, Csató Ferenc, Hájos Réka, Juhász Luca, Karasz Júlia, Kiss Kata, Kovács Viktória, Patocskai Panna, Sági Luca, Szeri Réka, Tóth Renáta, Wiedermann Viktória)

Mandátummal rendelkezők: 5 fő

Az Ellenőrző Bizottság képviselőiben: Csató Ferenc, Sági Luca

Az Ellenőrző Bizottság megállapította, hogy az ülés határozatképes.

Jegyzőkönyvvezető: Sági Luca

Az elnök, Kovács Viktória 14 óra 3 perckor megnyitja a Küldöttgyűlés ülését.

Az előzetesen kiküldött napirendi pontok:

1. Aktualitások
2. Beszámolók
3. Tisztségviselők megválasztása
4. 2022/2023. évi költségvetési tervezetek és beszámolók
5. Egyebek

1. Aktualitások

Kovács Viktória (HÖK elnök) Összefoglalja az előző küldöttgyűlés óta (2024.február 20.) lezajlott eseményeket (Farsang, Rendszeres Szociális támogatások fellebbezési időszaka, A gólya tábor szervezése: senior, és szervező válogatások.) és a szervezés alatt álló feladatokat (tanulmányi workshop, Bárczi Turi esemény).

2. Beszámolók

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT
ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁG

Csató Ferenc (Ellenőrző bizottsági tag) beszámol az Ellenőrző bizottság február havi tevékenységéről.

A Küldöttgyűlés az Ellenőrző Bizottság február havi beszámolóját 5 db igen, 0 db tartózkodás, 0 db nem arányban elfogadta.

A Küldöttgyűlés tagjai előzetesen megismerték a tisztségviselők február havi beszámolóját, ezekkel kapcsolatban nem érkezett plusz kérdés vagy panasz.

Kovács Viktória (HÖK elnök) szóban kiegészíti a beszámolóját azzal, hogy az elnökség egyes tagjai az elmúlt hónapban nagy mértékben támogatták munkájában

Az Elnök február havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 5 db igen, 0 db tartózkodás, 0 db nem arányban elfogadta.

Az Elnökhelyettes február havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 5 db igen, 0 db tartózkodás, 0 db nem arányban elfogadta.

A Tanulmányi bizottsági elnök február havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 5 db igen, 0 db tartózkodás, 0 db nem arányban elfogadta.

Gyalay Katalin (Szociális Bizottsági elnök) távolléte miatt, írásban egészíti ki a beszámolóját. Megköszöni a bírálók, és a HÖK tagjainak munkáját, melyet a Rendszeres Szociális ösztöndíjak bírálási időszakában nyújtottak.

A Szociális bizottsági elnök február havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 5 db igen, 0 db tartózkodás, 0 db nem arányban elfogadta.

A Kommunikációs bizottsági elnök február havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 5 db igen, 0 db tartózkodás, 0 db nem arányban elfogadta.

A Külügyi bizottsági elnök február havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 5 db igen, 0 db tartózkodás, 0 db nem arányban elfogadta.

Csáki Dorottya (Rendezvényszervező bizottsági elnök) szóban kiegészíti a beszámolóját azzal hogy az elmúlt hónapban folyamatosan egyeztetett Szeri Rékával (rendezvényszervező asszisztens) Karasz Júliával (kommunikációs bizottsági elnök) és Kovács Viktóriával (HÖK elnök).

A Rendezvényszervező bizottsági elnök február havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 5 db igen, 0 db tartózkodás, 0 db nem arányban elfogadta.

A Rendezvényszervező asszisztens február havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 5 db igen, 0 db tartózkodás, 0 db nem arányban elfogadta.

Almási Krisztián (Gazdasági referens) kiegészíti beszámolóját. Megemlíti hogy a hónap második felétől együtt dolgozott Gyalay Katalinnal (Szociális bizottsági elnök) a 2022/2023. évi gazdasági tervezeten és beszámolón, mely a 4. napirendi pontban kerül megvitatásra.

A Gazdasági referens február havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 5 db igen, 0 db tartózkodás, 0 db nem arányban elfogadta.

Az Esélyegyenlőségi referens február havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 5 db igen, 0 db tartózkodás, 0 db nem arányban elfogadta.

A Seniorkordinátor február havi beszámolóját a Küldöttgyűlés 5 db igen, 0 db tartózkodás, 0 db nem arányban elfogadta.

3. Tisztségviselők megválasztása

Kovács Viktória (HÖK elnök) Tájékoztatja a jelenlévőket hogy a beérkezett három pályázatból kettő darab felelt meg a pályázati kiírásnak, így Kollégiumi referens és a Külügyi bizottsági elnök tisztségek kerülnek megszavazásra.

A Kollégiumi referens megválasztása az Ellenőrző Bizottság által a jelenlévő küldöttgyűlési tagoknak kiküldött titkos levélszavazással történt.

Kiss Katát a Küldöttgyűlés 5 db igen, 0 db nem szavazat mellett megválasztotta Kollégiumi referensnek.

A Külügyi bizottsági elnök megválasztása az Ellenőrző Bizottság által a jelenlévő küldöttgyűlési tagoknak kiküldött titkos levélszavazással történt.

Balogh Júliát a Küldöttgyűlés 5 db igen, 0 db nem szavazat mellett megválasztotta Külügyi bizottsági elnöknek.

4. 2022/2023. évi költségvetési tervezetek és beszámolók

A 2022/2023. évi költségvetési tervezeteket és beszámolókat a Küldöttgyűlés tagjai előzetesen megtekintették, melyekkel kapcsolatban nem érkezett kérdés vagy panasz.



EÖTVÖS LORÁND
TUDOMÁNYEGYETEM
BÁRCZI GUSZTÁV GYÓGYPEDAGÓGIAI
KAR



HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT
ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁG

A 2022/2023. évi költségvetési tervezeteket és beszámolókat a Küldöttgyűlés 5 db igen, 0 db tartózkodás, 0 db nem arányban elfogadta.

5. Egyebek

Kovács Viktória (HÖK elnök) Megkérdezi a Küldöttgyűlés tagjait, hogy lenne-e igényük egy megbeszélésre, ahol bővebb információt kapnának a beszámolók tartalmi és formai követelményeiről.

Kovács Viktória (HÖK elnök) megkéri a jelenlévőket, ha tudnak olyan elsőévesről aki még nem választott szakirányt figyelmeztessék, mivel a kérvény leadási határideje 2024.03.19.-e éjfél.

Az elnök, Kovács Viktória 14 óra 32 perckor lezárja a Küldöttgyűlés ülését.

Budapest, 2024. március 26.

Kovács Viktória
HÖK elnök

P. H.
Sápi Luca
Jegyzőkönyvvezető

Balogh Boglárka
Ellenőrző bizottsági elnök